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n На ім’я керівництва факультету соціології та управ-

ління надійшов лист від командира військової части-

ни польова пошта В2970, підполковника В. Д. Горба-

тюка про зразкову військову службу випускника За-

порізького національного університету Олександра

Кучерявого. У листі йдеться про те, що “Командуван-

ня окремої механізованої бригади висловлює подя-

ку військовослужбовцю І гаубичного самохідного

артилерійського дивізіону І гаубичної самохідної

артилерійської батареї, молодшому сержанту

Олександру Кучерявому за зразкову службу в зоні

проведення антитерористичної операції… Під час

несення служби в зоні проведення АТО, незважаючи

на значний ризик та очевидні труднощі, він докладає

максимум зусиль для забезпечення її проведення,

захисту незалежності, суверенітету та територіальної

цілісності України”.

n Уперше в Запорізькій області розпочала роботу

літня правнича школа, до участі в якій запрошені сту-

денти юридичних факультетів ВНЗ області, учні та вчи-

телі спеціалізованих та загальноосвітніх шкіл, служ-

бовці органів місцевого самоврядування, держслуж-

бовці, представники правничих громадських профе-

сійних організацій. Упродовж місяця учасники школи

спілкуватимуться з відомими вченими-юристами,

юристами-практиками, візьмуть участь у майстер-

класах, тематичних дебатних заняттях тощо.

n 20 студентів 2-3 курсу факультету іноземної філоло-

гії, які вивчають англійську як першу та другу інозем-

ну мову, цього року відгукнулись на запит від адмі-

ністрації органів міського управління з проханням

надати волонтерів для роботи з учнями шкіл під час

літніх канікул. Вони виявили бажання спробувати

себе у професійній галузі, тож влітку будуть працюва-

ти викладачами англійської мови в літніх шкільних

таборах м. Запоріжжя.

n На факультеті соціальної педагогіки та психології

випускники та студенти молодших курсів спеціально-

сті “Театральне мистецтво” представили увазі своїх

викладачів та шанувальників підсумковий творчий

звіт, під час якого вони продемонстрували власні

професійні вміння, навички і таланти, набуті за час

навчання. Такі творчі випускні вечори вже стали тра-

дицією для кафедри акторської майстерності.

n 23-28 травня на базі Єврейського музею Берліна

проходив музейно-освітній семінар, організований за

підтримки Генерального консульства Федеративної

Республіки Німеччина в Україні та Інституту “Ткума”

(м. Дніпро). Історичний факультет ЗНУ на заході пред-

ставляли декан факультету, професор Володимир

Мільчев та професор кафедри всесвітньої історії та

міжнародних відносин Олександр Давлєтов. Учасники

семінару дізнатися про методику проведення освітніх

програм для учнів та студентів на базі музеїв, викла-

дання дискусійних моментів з історії Другої світової

війни, Голокосту, історії націонал-соціалізму тощо.

НОВИНИПредставники науки, влади та бізнесу об’єдналися
заради процвітання Запорізького краю

8 червня в Запорізькому національному уні-

верситеті провели І-й регіональний форум

“Наука. Влада. Бізнес”. На захід завітали пред-

ставники органів обласної та міської влади,

співробітники запорізьких підприємств та

організацій, підприємці, науковці з провідних

вищих навчальних закладів області, молоді

вчені, аспіранти та студенти. Учасники Форуму

зібралися разом, аби консолідувати зусилля

влади, науки й бізнесу і спрямувати їх на вирі-

шення проблем запорізького краю задля

забезпечення ефективного розвитку іннова-

ційного, технологічного, економічного та кад-

рового потенціалу Запорізької області.

Ініціаторами організації цього заходу стали

представники адміністрації та професорсько-

викладацького складу нашого вишу, а партне-

рами в його проведенні – Запорізька обласна

державна адміністрація, Запорізька обласна

рада й Запорізька міська рада. Така зацікавле-

ність представників органів управління та міс-

цевого самоврядування переконливо засвід-

чила актуальність обраної для обговорення

теми. Не менший інтерес концепція об’єднан-

ня зусиль науки, влади та бізнесу, а також пре-

зентація Програми розвитку Відкритої регіо-

нальної платформи науково-виробничого парт-

нерства “ІНКУБ” (Інформація, Інвестиції,

Інновації) викликала серед підприємців нашо-

го міста. Представники малого та середнього

бізнесу завітали на захід, аби провести низку

воркшопів для студентів нашого вишу.

До президії урочистого пленарного засідан-

ня Форуму увійшли представники керівництва

ЗНУ: ректор, професор Микола Фролов і пер-

ший проректор, професор Олександр Бондар,

а також гості університету – голова Запорізької

обласної ради Григорій Самардак, заступник

голови Запорізької обласної державної адмі-

ністрації Едуард Гугнін, міський голова міста

Запоріжжя Володимир Буряк, голова Олексан-

дрівської районної адміністрації Запорізької

міської ради Валерій Мостовий.

Модератор заходу – начальник відділу доуні-

верситетської підготовки, профорієнтації та

працевлаштування Юлія Паскевська – приві-

тала учасників засідання, подякувала їм за

небайдужість до майбутнього рідного краю, а

також запросила до привітального слова ректо-

ра, професора Миколу Фролова. Микола

Олександрович у своїй промові зауважив, що

“Наш університет ніколи не залишався осто-

ронь від важливих подій у суспільно-громадсь-

кому та науковому житті нашого регіону, часто

виступав ініціатором важливих змін у провід-

них галузях життєдіяльності. Ось і сьогодні ми

робимо конкретні кроки задля консолідації

зусиль представників влади, науки та бізнесу.

Щиро сподіваюся, що наша програма матиме

успіх і до неї приєднуватимуться все нові учас-

ники, адже вона має сучасний інстументарій,

заснований на використанні ІТ-технологій, та

спрямована на розвиток нашого регіону”.

Також ректор Микола Фролов підкреслив,

наскільки важливим для успіху реалізації про-

грами є те, що в ній бере активну участь уні-

верситетська молодь – студенти, аспіранти й

докторанти. 

Крім того, Микола Олександрович вручив

примірники Програми розвитку Відкритої

регіональної платформи науково-виробничого

партнерства “ІНКУБ” із підписами керівників

органів самоврядування області й міста почес-

ним гостям заходу: голові Запорізької обласної

ради Григорію Самардаку, міському голові

міста Запоріжжя Володимиру Буряку і заступ-

нику голови ЗОДА Едуарду Гугніну.

Григорій Самардак, виступаючи під час пле-

нарного засідання Форуму, наголосив, що сьо-

годні в ЗНУ відбувається не просто урочистий

захід, а реальні дії щодо реалізації формування

нової стратегії розвитку нашого краю. “Ми,

мешканці Запоріжжя, поставили перед собою

амбітну мету – в майбутньому ми хочемо

бачити свій регіон серед передових в Україні.

Уже створена стратегія розвитку нашого краю

на кілька десятків років, тож заснування тако-

го інформаційного майданчика є дуже важли-

вою ініціативою. Лише об’єднавши зусилля

разом, ми зможемо досягти успіху в розвитку

виробництва та інфраструктури краю, у ство-

ренні нових робочих місць та підвищити

рівень добробуту його мешканців”, – наголо-

сив Григорій Вікторович. Заступник голови

Запорізької обласної державної адміністрації

Едуард Гугнін зауважив, що вже давно назріла

потреба об’єднати зусилля представників орга-

нів влади, учених та підприємців. Особливо ж

це, на його думку, актуально в часи важливих

реформ, що відбуваються в усіх галузях життє-

діяльності суспільства.

Міський голова Запоріжжя Володимир Буряк

підкреслив, що він дуже вдячний ректору ЗНУ

Миколі Фролову та науково-педагогічним пра-

цівникам вишу за те, що вони організували

Форум, а також за створення платформи, де

зможуть, задля досягнення спільного результа-

ту, взаємодіяти представники влади, науки та

бізнесу.

Голова Олександрівської районної адмініст-

рації Запорізької міської ради Валерій

Мостовий запросив науковців ЗНУ взяти

участь у розробці стратегії розвитку Олексан-

дрівського району, де розташований виш, на

найближчі п’ять років.

Кульмінацією заходу стала презентація

Програми розвитку Відкритої регіональної

платформи науково-виробничого партнерства

“ІНКУБ” (Інформація. Інвестиції. Інновації), яку

провів проректор з науково-педагогічної та

навчальної роботи, професор Олександр Гура.

Олександр Іванович наголосив, що ЗНУ висту-

пив з ініціативою створення відкритого іннова-

ційно-інформаційного середовища, яке сприя-

тиме успішному вирішенню проблем нашого

регіону. Зокрема, серед користувачів інформа-

ційної платформи можуть бути інвестори, які

бажають вкласти кошти в розробку інновацій-

них проектів, представники підприємств, які

прагнуть втілити у виробництво новітні наукові

розробки, студенти-випускники, які шукають

перші робочі місця, тощо. Також проректор з

науково-педагогічної та навчальної роботи

Олександр Гура підкреслив, що в університеті

вже створили новий структурний підрозділ –

відділ із проектної діяльності, представники

якого забезпечуватимуть роботу платформи.

Зараз вона перебуває у тестовому режимі,

остаточний же запуск в експлуатацію заплано-

ваний на вересень цього року. Крім того,

Олександр Іванович зауважив, що вже на сьо-

годні платформа користується чималою

популярністю серед студентства нашого вишу.

Близько 30 проектів студентів ЗНУ – як старт-

апи, так і благодійні ініціативи – уже розміщені

на ній та чекають на своїх інвесторів. 

Голова студентської ради Антон Назаренко

також підтвердив те, що студенти неабияк зра-

діли створенню такої платформи, оскільки

завдяки ініціативі університету матимуть вплив

на своє майбутнє. “Часто молодь чує, що во-

на – то майбутнє країни, від неї залежить шлях

подальшого розвитку нашої держави. Але ж від

влади та бізнесу залежить сучасне України,

яке має вплив на майбутнє, а від науковців –

те, наскільки висококваліфікованими фахівця-

ми стануть студенти після завершення навчан-

ня. Тож лише разом, об’єднавши зусилля,

високопосадовці, науковці, підприємці та

амбітна цілеспрямована молодь зможуть

досягти успіху”, – зауважив він.

Один із почесних гостей Форуму, заступник

голови БФ “Фонд добрих справ” у Запоріжжі

Володимир Глазунов привітав його учасників

та засновників платформи науково-виробничо-

го партнерства – представників нашого

вишу – із реалізацією такої корисної ініціати-

ви. Також він вручив ректору ЗНУ, професору

Миколі Фролову ноутбук, який буде використо-

вуватися в роботі “ІНКУБ”. 

Також перед учасниками засідання із приві-

таннями виступили підприємці м. Запоріжжя:

Віталій Івахов (компанія “100% Interior”),

Михайло Башлик (ІТ-компанія “Squro”), Тетяна

Решетняк (ТОВ “Фоззи-груп”), Наталія Дукова

(Туристична фірма “САМ”), Людмила Василега

(Запорізький титано-магнієвий комбінат),

Сергій Шлянін (ТОВ “Завод Кранкомлпект”),

Олексій Пучков (ТОВ пекарня “Урожай”) й Алла

Семенюк (ПАТ “Карлсберг Україна”). Вони

анонсували свої воркшопи, під час яких розпо-

віли, як почуте під час майстер-класів зможе

допомогти випускникам у пошуку роботи чи

при заснуванні бізнесу. 

Водночас науковці вишів м. Запоріжжя

взяли участь у засіданні круглого столу:

“Розвиток науково-інноваційної діяльності у

вищих навчальних закладах”.

Наприкінці пленарного засідання ведуча

Юлія Паскевська подякувала всім його учасни-

кам. Також вона запевнила, що проведення

таких заходів стане традицією для ЗНУ і що

наступний Форум “Наука. Влада. Бізнес” відбу-

деться в ЗНУ наприкінці 2016 року.

Під час п’ятої сесії VII скликання Запорізької облас-

ної ради голова Запорізької обласної ради Григорій

Самардак нагородив завідувача кафедри управління

фінансово-економічною безпекою і проектами еконо-

мічного факультету, заступника голови ради Запорі-

зького обласного об’єд-

нання громадян “Союз

ветеранів прикордонних

військ” Олександра Ле-

пьохіна орденом “За

заслуги перед запорізь-

ким краєм” III ступеня

за багаторічну сумлінну працю, високий професіона-

лізм, активну громадську діяльність, вагомий особи-

стий внесок у розбудову прикордонного руху в

Запорізькій області та військово-патріотичне вихован-

ня молоді.
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Тому пріоритетним напрямом діяльності бізнес-інкубатора “БІ-Запоріжжя” є

формування практичних навичок підприємницької діяльності. За 7 місяців його

роботи на економічному факультеті ЗНУ провели зустрічі представників акаде-

мічного бізнес-інкубатора в Запорізькій області “БІ-Запоріжжя” з представника-

ми влади, бізнесу і науки, а саме: з головою правління Громадської організації

“Бізнес-інкубатор Запоріжжя” Юрієм Петрашом, директором ТОВ “Урожай” у

м. Запоріжжі Олексієм Пучковим, засновником та аудитором фірми ПП “Міраж”

Ларисою Церетелі, головою постійної комісії з питань економічного розвитку,

інвестицій, регуляторної політики та підприємництва Запорізької обласної ради

Людмилою Любим, головою Регіональної ради підприємців Запорізької області

Іриною Лєх, директором ТОВ АФ “Статус”, кандидатом юридичних наук, адвока-

том Олексієм Лясковцем і провідним інженером ВАТ “Запоріжжяобленерго”

Олександром Лисенком. 

Також у рамках роботи бізнес-

інкубатора влаштували освітній

тренінг “База даних грантів для

малого бізнесу, що таке аплікацій-

на заявка”, де обговорили склад-

ники плану виконання проекту та

розглянули структуру бізнес-плану.

Учасники проекту також розгля-

нули інформацію щодо організації

роботи та основ діяльності фірми (написання бізнес-планів та інвестиційних

меморандумів, due diligence), визначили категорію “інтелектуальна праця”,

розглянули види (продукти) інтелектуальної праці, яка носить творчий характер.

Крім того, інкубантів ознайомили з кваліфікаційними вимогами, функціями та

особистісними якостями консультанта аудиторської фірми. Їм порадили, як

починати свій бізнес, зокрема, як протистояти корупції, з якою вони можуть сти-

катися на початковому етапі становлення бізнесу, як розвивати свою справу та

як досягти в ній успіху.

Також під час діяльності бізнес-інкубатора приділили увагу Правилам при-

єднання електроустановок до електричних мереж, які затверджуються НКРЕ

щорічно, тарифам на електроенергію та їхньому впливу на собівартість продук-

ції, робіт та послуг майбутніх бізнес-проектів. Розглянули таке важливе питання,

як розвиток енергозбереження та енергоефективності в Україні, складником

якого є використання відновлювальних джерел електроенергії. 

У рамках окреслених напрямків сформували вектори подальшого розвитку

бізнес-інкубатора “БІ-Запоріжжя”, а саме проведено переговори з ректорами

Бердянського університету менеджменту і бізнесу, професором Лідією

Антошкіною та Таврійського державного агротехнологічного університету, про-

фесором Володимиром Кюрчевим щодо відкриття філіалів бізнес-інкубатора

“БІ-Запоріжжя” в цих ВНЗ.

Інкубанти, у тому числі – студенти ЗНУ, які зараз працюють над втіленням у

життя своїх стартапів, відзначають корисність таких зустрічей. Вони висловлю-

ють упевненість, що ці знання знадобляться їм у майбутньому, бо саме практич-

ні навички є найціннішим ресурсом для молодих підприємців.

Олександр Череп,

директор бізнес-інкубатора “БІ-Запоріжжя”

Нещодавно у ЗНУ 26 слухачів отримали сертифікати про

успішне закінчення курсів болгарської мови із відповідним

рівнем її володіння. До числа випускників увійшли 4 викла-

дачі та один співробітник нашого вишу. Лектором цих курсів

виступила доктор філософії Пловдивського Університету

ім. Паісія Хілендарського Людмила Мінкова.

Привітали випускників курсів з успішним закінченням

навчання: проректор з наукової роботи, професор Геннадій

Васильчук, голова Запорізької обласної Спілки болгарської

культури Василь Мітков і директор Центру інтенсивного вив-

чення іноземних мов Наталя Костенко. 

Геннадій Васильчук і Василь Мітков вручили сертифікати

слухачам курсів болгарської мови.

До речі, наступного навчального року планується прове-

дення курсів болгарської мови лише для студентів і виклада-

чів ЗНУ. Викладач Людмила Мінкова зазначила: “Курси

будуть однорічними, заняття проходитимуть раз на тиждень

у вигляді факультативів, а в групи набиратиметься не більше

ніж 15 осіб”.

Одна з випускниць курсів, доцент кафедри соціальних

комунікацій факультету журналістики Тетяна Іванюха від

імені всіх випускників подякувала за високий рівень викла-

дання лектору Людмилі Мінковій.

Після закінчення урочистостей всі присутні прослухали

привітання для студентів та викладачів ЗНУ від Посла України

в Болгарії Миколи Балтажи, яке було записане 24 серпня

2015 року (у День Незалежності України) у м. Софії. 

Ксенія Сухаренко 

Досконала підготовка слухачів курсів болгарської мови

У бізнес-інкубаторі ЗНУ 
навчають успішних підприємців
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У жовтні 2015 р. на базі економічного факультету ЗНУ відкрили перший у

Запорізькій області академічний бізнес-інкубатор “БІ-Запоріжжя”. Метою його

діяльності є створення умов для ефективної реалізації права молодих спеціалі-

стів на працю, розвиток форм науково-практичної та науково-дослідної роботи

студентів із використанням інноваційних технологій, що сприяють їхній профе-

сійній підготовці, оволодінню основами ведення підприємницької діяльності.

n 15 червня – декана філологічного факультету, професора кафедри україн-
ської літератури Тамару Володимирівну Хом’як; директора прес-центру
Олександру Юріївну Усенко;
n 16 червня – заступника головного бухгалтера з контролю відділу бухгалтер-
ського обліку, фінансової та бюджетної звітності Любов Іванівну Регент;
n 17 червня – заступника декана з наукової роботи факультету журналістики,
доцента кафедри соціальних комунікацій Кристину Михайлівну Пирогову;

n 11 червня – професора кафедри економічної кібернетики Ігоря Вікторовича
Козіна; завідувача відділу Наукової бібліотеки Ларису Євгенівну Кіртоку;
двірника гуртожитку № 2 Олену Василівну Полякову;
n 13 червня – прибиральницю навчального корпусу № 4 Валентину Федорівну
Рябчук;
n 17 червня – фахівця 1 категорії навчально-науково-дослідної лабораторії
археологічних досліджень науково-дослідної частини Надію Анатоліївну Бєлік;
прибиральницю навчального корпусу № 2 Ларису Станіславівну Буяльську.

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

…і ювілярів!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

2 червня слухачі курсів Школи педа-

гогічної майстерності ЗНУ та безкош-

товних інтенсивних курсів із вивчення

іноземних мов, що діють на базі

факультету іноземної філології, предста-

вили уривки лекцій із дисциплін, які

вони викладають англійською мовою.

Слухачами цього разу стали викладачі,

які вивчали англійську мову з метою

здобуття рівня володіння нею.

Проректор з наукової роботи Генна-

дій Васильчук наголосив на важливості

вивчення іноземних мов для розвитку

науки та інтеграції фахівців ЗНУ в міжна-

родну наукову галузь, а також побажав

присутнім успіхів на іспиті.

Хвилювання не завадило виклада-

чам гідно представити результати напо-

легливої праці протягом року.

Так, голова комісії, декан факультету

іноземної філології Галина Морошкіна

відзначила високий рівень підготовки

лекцій англійською мовою та різнопла-

новість представленого матеріалу.

Вона побажала викладачам подальших

успіхів у вивченні іноземних мов і

застосуванні набутих знань для ство-

рення курсів англійською мовою в рід-

ному університеті, а також у демонстра-

ції власного професійного рівня на між-

народних конференціях і форумах.

Директор Центру інтенсивного ви-

вчення іноземних мов Наталя Костен-

ко підкреслила значний прогрес у рівні

володіння англійською мовою слухачів

курсів, а також додала, що деякі з них

протягом цього навчального року вже

успішно представили свої лекції англій-

ською мовою під час стажування за

кордоном. 

Викладач англійської мови групи

Марина Воробйова зазначила, що

засвідчена майстерність викладачів

була б неможливою без дружньої та

творчої атмосфери, самовідданої праці

та відповідального виконання завдань,

які слухачі курсів демонстрували протя-

гом навчального року.

Лекції англійською - на найвищому рівні

У рамках проведення І регіонального форуму “Наука.

Влада. Бізнес” у ЗНУ відбулося засідання круглого столу

“Розвиток науково-інноваційної діяльності у вищих навчаль-

них закладах”. Участь у ньому взяли керівництво та науковці

запорізьких вишів, депутати міської ради, керівники підпри-

ємств та організацій. 

Модератором засідання стала начальник науково-дослід-

ної частини Вікторія Меняйло, яка виступила з доповіддю на

тему: “Розвиток науково-інноваційної діяльності у ви-

щих навчальних закладах як одне з головних завдань вищої

освіти”. 

Відкрив засідання проректор з наукової роботи Геннадій

Васильчук. Він закликав представників усіх запорізьких

вишів підтри-

мувати один

одного у вирі-

шенні наявних

у вишах про-

блемних пи-

тань. Розпові-

даючи про фі-

нансування ВНЗ, Геннадій Миколайович навів закордонну

статистику. Так, лише 15-20% коштів закордонні виші отри-

мують від держави, 60% – від великих корпорацій, а ще

20% – за рахунок грантової діяльності. Саме тому, на його

думку, науковцям варто орієнтуватися на потреби бізнесу. 

Думку про те, що головним під час підготовки фахівців у

вишах має бути практичний аспект, висловив проректор з

науково-педагогічної та навчальної роботи Олександр Гура.

Уже до закінчення навчання студенти зможуть отримати

важливий досвід та професійні навички, які так цінують

роботодавці. Одним із напрямів роботи відкритої регіональ-

ної платформи науково-виробничого партнерства “ІНКУБ”,

керівником якої виступає Олександр Гура, і є забезпечення

цього аспекту підготовки фахівців у ЗНУ. 

Акцентувала увагу на важливості підтримки ідей студент-

ства і доцент кафедри туризму Лариса Безкоровайна. Про

проекти, над якими працюють наші науковці з початку цього

року, розповів доцент кафедри загальної та прикладної еко-

логії та зоології Валерій Горбань. 

Завідувач відділу аспірантури і докторантури Юрій

Каганов зупинився на проблемних питаннях здобуття науко-

вих ступенів і вчених звань.

Начальник відділу доуніверситетської підготовки, профорі-

єнтації та працевлаштування Юлія Паскевська нагадала при-

сутнім про базу даних щодо вакансій, які відкриті на запо-

різьких підприємствах, та закликала звертатися до підрозділу

за інформацією. 

На гендерних питаннях зосередила увагу присутніх керів-

ник Центру гендерної освіти Тетяна Голованова. 

Роботодавці Віталій Івахов (компанія “100% Interior”),

Тетяна Решетняк (ТОВ “Фоззи-груп”), Людмила Василега

(Запорізький титано-магнієвий комбінат) та Алла Семенюк

(ПАТ “Карлсберг Україна”), які приєдналися до обговорення

після проведення воркшопів для студентів, зазначили що

молодь ЗНУ позитивна, зацікавлена та дуже активна. До

речі, після завершення роботи воркшопів усім їхнім учасни-

кам вручили сертифікати.

Підбиваючи підсумки засідання круглого столу, проректор з

науково-педагогічної та навчальної роботи Олександр Гура

зазначив, що незабаром студенти самі обиратимуть навчаль-

ні дисципліни, що ставить нові вимоги перед викладачами. 

Розвиток науково-інноваційної діяльності вишів
обговорили вчені та підприємці


